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ΔΓ/ΔΑ
3%

Σε σωστή 
11%

Σε λάθος 
78%

Ούτε σωστή - ούτε 
λάθος

8%

Με την εικόνα που έχετε σήμερα για τη χώρα σε γενικές γραμμές πιστεύετε ότι τα πράγματα 
πηγαίνουν σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση;

(Σύνολο δείγματος)

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
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ΔΓ/ΔΑ
1%

Σίγουροι
9%

Όχι σίγουροι
90%

67

23

7
2 1

Καθόλου
σίγουρος/η

Όχι και τόσο
σίγουρος/η

Αρκετά σίγουρος/η Πολύ σίγουρος/η ΔΓ/ΔΑ

Όταν σκέπτεσθε το μέλλον σας τα επόμενα χρόνια, πόσο σίγουρος/η αισθάνεσθε; 
Θα λέγατε ότι αισθάνεσθε… 

(Σύνολο δείγματος, %)

ΑΙΣΘΗΜΑ ΣΙΓΟΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
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Τους έχει επηρεάσει
88%

Δεν τους έχει επηρεάσει
12%

2

10

32

56

Καθόλου Λίγο Αρκετά Πολύ 

Θα λέγατε ότι η σημερινή οικονομική κρίση έχει επηρεάσει εσάς και το νοικοκυριό σας… 
(Σύνολο δείγματος, %)

ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ
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ΔΓ/ΔΑ
5%

Θα βελτιωθεί
11%

Θα επιδεινωθεί
65%

Θα παραμείνει 
ίδια
19%

Πιστεύετε ότι η οικονομική κατάσταση της χώρας τους επόμενους μήνες…
(Σύνολο δείγματος)

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΤΟΥΣ ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ
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3Αγωνία

Ελπίδα

Αισιοδοξία 

Προδοσία

Ικανοποίηση

Προσδοκία

Αδιέξοδο

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ3

4
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18

24

24

27Οργή – Θυμός

Αγανάκτηση

Απογοήτευση

Λύπη

Αβεβαιότητα

Απόγνωση

Ανασφάλεια 

Αδικία

Φόβος

Πόνος

Τι συναισθήματα έχετε σήμερα για την κατάσταση που επικρατεί στη χώρα;
(Σύνολο δείγματος, αυθόρμητες, πολλαπλές απαντήσεις,%)

1 2

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ

«Πολιτική Συγκυρία & Διακυβέρνηση»
Ιούλιος 2011© VPRC Δ.7



«Πολιτική Συγκυρία & Διακυβέρνηση»
Ιούλιος 2011© VPRC Δ.8

Τι συναισθήματα έχετε σήμερα για την κατάσταση που επικρατεί στη χώρα;
(Σύνολο δείγματος, αυθόρμητες, πολλαπλές απαντήσεις,%)

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ

3,9% 89,9%
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ΔΓ/ΔΑ
1%

Ικανοποιημένοι
8%

Δυσαρεστημένοι
91%

67

24

6
2 1

Καθόλου
ικανοποιημένος/η

Όχι και τόσο
ικανοποιημένος/η

Αρκετά
ικανοποιημένος/η

Πολύ
ικανοποιημένος/η

ΔΓ/ΔΑ

Από τον τρόπο που η ελληνική Κυβέρνηση έχει αντιμετωπίσει την οικονομική κρίση μέχρι σήμερα, 
θα λέγατε ότι είστε…
(Σύνολο δείγματος, %)

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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9191918984

87
15

710
12211

Φεβρουάριος 2011 Απρίλιος 2011 Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011

Δυσαρεστημένοι Ικανοποιημένοι ΔΓ/ΔΑ

Από τον τρόπο που η ελληνική Κυβέρνηση έχει αντιμετωπίσει την οικονομική κρίση μέχρι σήμερα, 
θα λέγατε ότι είστε…

(Σύνολο δείγματος, Χρονοσειρά Δεδομένων, %)

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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Κοινωνικό Περιβάλλον: 
Δείκτης Ανεργίας
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ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΝΕΡΓΩΝ

ΣΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΝΕΡΓΟ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

20%

ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
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Πολιτικό σύστημα – πολιτικά κόμματα
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ΔΑ
4%

Στη σωστή 
15%

Στη λάθος 
70%

Ούτε σωστή - ούτε 
λάθος
11%

Ας μιλήσουμε λίγο ειδικότερα για το κόμμα που βρίσκεται σήμερα στην Κυβέρνηση, το ΠΑΣΟΚ. 
Μιλώντας γενικά πιστεύετε ότι το κόμμα αυτό πηγαίνει προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;

(Σύνολο δείγματος)

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ TOY ΠΑΣΟΚ
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ΔΑ
6%

Στη σωστή 
29%

Στη λάθος 
52%

Ούτε σωστή - ούτε 
λάθος
13%

Ας μιλήσουμε λίγο ειδικότερα για το κόμμα που βρίσκεται σήμερα στην Κυβέρνηση, το ΠΑΣΟΚ. 
Μιλώντας γενικά πιστεύετε ότι το κόμμα αυτό πηγαίνει προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;

(Κατά ψηφοφόρους ΠΑΣΟΚ στις βουλευτικές εκλογές 04/10/2009, %)

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ TOY ΠΑΣΟΚ
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ΔΓ/ΔΑ
4%

Όχι
35%

Ναι
61%

18

29

14

35

4

Ναι, μία φορά Ναι, δύο και
περισσότερες

από δύο φορές

Ναι, πάντοτε ή
σχεδόν πάντοτε

Όχι, ποτέ ΔΓ/ΔΑ

Εσείς προσωπικά έτυχε ποτέ μέχρι σήμερα να ψηφίσετε το ΠΑΣΟΚ σε βουλευτικές εκλογές; 
(Σύνολο δείγματος, %)

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΨΗΦΟΣ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ
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ΔΓ/ΔΑ
7%

Πιθανό 
16%

Μη πιθανό
77%

67

10 8 8 7

Καθόλου 
πιθανό

Όχι και τόσο
πιθανό

Αρκετά  πιθανό Πολύ πιθανό ΔΓ/ΔΑ

Πόσο πιθανό θα λέγατε ότι είναι να ψηφίσετε το ΠΑΣΟΚ στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 
Θα λέγατε ότι είναι καθόλου πιθανό, όχι και τόσο πιθανό, αρκετά πιθανό ή πολύ πιθανό;

(Σύνολο δείγματος, %)

ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΨΗΦΟΥ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
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ΔΓ/ΔΑ
8%

Πιθανό 
38%

Μη πιθανό
54%

42

12

18
20

8

Καθόλου 
πιθανό

Όχι και
τόσοπιθανό

Αρκετά  πιθανό Πολύ πιθανό ΔΓ/ΔΑ

Πόσο πιθανό θα λέγατε ότι είναι να ψηφίσετε το ΠΑΣΟΚ στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 
Θα λέγατε ότι είναι καθόλου πιθανό, όχι και τόσο πιθανό, αρκετά πιθανό ή πολύ πιθανό;

(Κατά ψηφοφόρους ΠΑΣΟΚ στις βουλευτικές εκλογές 04/10/2009, %)

ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΨΗΦΟΥ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
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9.1
54.2

0.5
0.2
0.2

0.4
0.6
1.1
1.1

1.2
9.0

9.2
12.3

13.5ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΛΑΟΣ

ΚΚΕ

Δημοκρατική Συμμαχία

Δημοκρατική Αριστερά

Ο λαός –οι πλατείες – οι «αγανακτισμένοι»

Οικολόγοι-Πράσινοι

Πανελλήνιο Άρμα Πολιτών 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Χρυσή Αυγή

Άλλο κόμμα

Κανένα

ΔΓ/ΔΑ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ

Ποιό ή ποιά κόμμα / κόμματα κάνει / κάνουν σήμερα την καλύτερη αντιπολίτευση στο ΠΑΣΟΚ; 
(Σύνολο δείγματος, αυθόρμητες, πολλαπλές απαντήσεις, %)
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Εκτίμηση Εκλογικής Επιρροής
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8.3

38.6

17.3

35.7
Δηλώνουν εκλογική προτίμηση

Αναποφάσιστοι 

Λ/Α/ Αποχή

ΔΓ/ΔΑ

Ο ΔΙΧΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
Αστάθμιστα δεδομένα Ιούλιος 2011
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25.5
29.5

13.0
7.5 7.0

4.0 2.0 2.5 1.0 1.5 1.0
5.5

ΠΑΣΟΚ ΝΔ ΚΚΕ ΛΑΟΣ ΣΥΝ / ΣΥΡΙΖΑ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ-
ΠΡΑΣΙΝΟΙ

Δημοκρατική
Συμμαχία

Δημοκρατική
Αριστερά

ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ Πανελλήνιο
Άρμα Πολιτών

ΛΟΙΠΑ

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ: 55.0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ – ΙΟΥΛΙΟΣ 2011
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου)

+/-2.8% +/-2.9% +/-2.1% +/-1.7% +/-1.5% +/-1.2% +/-0.9% +/-1.1% +/-0.9% +/-0.9% +/-0.9% +/-1.5%
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ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ

38,6%

Αποχή / Λευκά / Άκυρα   

(Σύνολο του εκλογικού σώματος)
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25.526.0
30.5

31.5
33.0

34.5

29.528.531.0
32.5

30.5
32.0

Δεκέμβριος 2010 Φεβρουάριος 2011 Απρίλιος 2011 Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011

ΠΑΣΟΚ ΝΔ

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:
67.0%

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΠΑΣΟΚ / ΝΔ
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου)

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:
65.0%

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:
62.0%

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:
61.5%

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:
54.5%

Άθροισμα ΠΑΣΟΚ + ΝΔ:
55.0%
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13.0
13.5

12.012.012.512.0

7.57.07.57.5

5.0 5.0 7.0
5.5

6.5

4.5 5.05.0

Δεκέμβριος 2010 Φεβρουάριος
2011

Απρίλιος 2011 Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011

KKE ΛΑΟΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΚΚΕ / ΛΑΟΣ / ΣΥΡΙΖΑ
(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου)
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4.0
3.5

3.0
3.5

4.0

3.0

2.53.0
2.52.0

1.5

2.5

2.02.0

1.0

2.5

1.5
2.0

Δεκέμβριος 2010 Φεβρουάριος
2011

Απρίλιος 2011 Μάιος 2011 Ιούνιος 2011 Ιούλιος 2011

Οικολόγοι Πράσινοι Δημοκρατική Αριστερά Δημοκρατική Συμμαχία

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ 
/ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ / ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

(Χρονοσειρά δεδομένων Πρόθεσης Ψήφου)
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0.50.5
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